

*Кукольный театр  
«Арлекин»*

**МБОУ «Новосёлковская НОШ»**

**3 класс**

**«Мыслить.Искать.Творить»**

# Знакомство с текстом сказки



# Распределение ролей



# Учимся водить куклу над ширмой



# Выступление в детской библиотеке города Каширы



# Представление для детей детского сада №19



# Город знает о нас

13

«142900»

КРУГОВОРОТ

№50 (348)  
12 декабря 2012 г.

## БИБЛИОТЕЧНЫЙ ПРАЗДНИК

С героями сказок, куклами и кукольным театром и самыми лучшими книжками познакомились ребята с ограниченными возможностями на литературном празднике «В библиотеку приходят дети, узнать про все на свете».

Такой праздник проходил в рамках декады Дня инвалида 8 декабря в детской библиотеке Каширы-2. Перед началом программы ребята посмотрели несколько серий «Ералаша», а потом им навстречу вышла директор Каширской библиотеки Людмила Рыченкова с приветственной речью.

Прежде чем ребята увидели сказочное представление, им рассказали, что «библиотекой называется дом, где живут книги. Они очень любят ходить в гости к мальчикам и девочкам». Поэтому дети должны с удовольствием приходить за книжками и брать их к себе «погостить». После небольшого выступления сотрудники библиотеки пригласили юных буквоежек поучаствовать в сказке «Репка». Каждый актер нарядился в образ своего героя и показал почти высший класс сценического мастерства.

Вторым отделением литературной программы было выступление кукольного театра «Арлекин» из Новоселковского сельского дома культуры. Руководитель театра Ольга Петрушина рассказала, что шитьем кукол начала заниматься еще в детстве. Никаких выкроек и макетов Ольга не делает:

- Видя кусок ткани, уже представляю, какой может быть кукла. Бывает, что у кого-то есть старая кукла, из нее можно сделать новую, более красочную и живую. Каждый кусочек ткани или синтепона может стать важным и нужным элементом куколь-

ного убранства. Сегодня моя первая выставка, я очень благодарна своим коллегам, что они помогли мне организовать такую выставку. Надеюсь, что она будет не последней!

Выступление театра «Арлекин» сменилось двумя мастер-классами Зои Наумовой. Первый был посвящен соленому тесту, а второй – декоративным цветам. Ребята изучили технику изготовления таких поделок и украшений, а также попробовали сделать изделия самостоятельно. Завершился праздник подарками, врученными работниками библиотеки юным читателям.

